



“爱心送考” 我们一直在路上



随着2023年高考大幕的缓缓落下，大同日报社2023“爱心送考”也圆满收官。回首过往，收获满满；展望未来，任重道远。一条条耀眼的“绿丝带”、紧急时刻交警的一次次火速援助、遮阳棚下为考生家长提供一张张便民椅……这一幕幕成为短短两天中大同最美的风景。考场内，学子们奋笔疾书、书写芳华；考场外，除了焦急等待的家长，还有大同日报社和街道爱心企业的志愿者，以及交警、出租车驾驶员、医护人员也默默地守候着，聚全力为莘莘学子圆梦护航。

“爱心送考”是一种平凡的善举，更是一次筑梦的旅程。从2011年起，由大同日报社发起的“爱心送考”已经走过13年的历程，从最初的“哥”自发送考，到现在的文明办、交警、街道社区、医疗等部门单位携手联动，“爱心送考”的队伍不断壮大。“爱心送考”13年里，参与活动的交警达3600多人次、医护人员400多

人次、示范出租车4000多辆次，服务家长考生40000多趟次，社会爱心人士免费提供矿泉水近6万瓶、文具和防暑用品1200余份……守望相助、传递真情，只为让考生和家长安心、舒心、放心。“爱心送考”如同一股暖流，让整个社会各界一片赤诚与关爱，合力为考生助力应援；“爱心送考”，成为温暖社会、关爱他人的最好诠释。此情此景，温暖着这座城市。

“爱心送考”是一种社会正能量，更是一场文明的传递，遍布全城。“红马甲”、暖心司机、爱心团队，他们用己所能及的点滴汇聚成一股股爱的洪流，造就了一张城市文明的名片。“爱心送考”映衬出的城市文明和谐的良好氛围，成为传递正能量的重要载体，助推着文明城市创建水平不断提升，向社会传递温暖、传播文明。

“十年寒窗苦读日，一朝金榜题名时”，今年的高考已画上了完美的句号。大同日报社“爱心送考”与2024届考生相约来年，让爱继续传递！ 本报记者 刘锦秀



图片说明：

- ①大同三中考点外大同日报社爱心送考点志愿者为考生家长提供服务。
- ②铁一中考点外大同日报社爱心送考点志愿者为考生家长提供服务。
- ③大同五中考点外大同日报社爱心送考点志愿者正在服务考生家长。
- ④大同二中考点外大同日报社爱心送考点志愿者为考生及家长发放大同晚报、矿泉水等物品。
- ⑤大同一中考点外，大同日报社爱心送考点志愿者为考生家长发放《大同晚报》。
- ⑥大同五中考点外大同日报社爱心送考点的医护人员正在为考生家长测量血压。
- ⑦平安高考，民警守候。
- ⑧考点外站岗执勤的民警。
- ⑨考点外交警部门配备两辆警用摩托车应急处置突发事件，为考生提供必要帮助。
- ⑩环卫部门在考点外清洗路面、洒水降尘。
- ⑪北师大附中考点外，爱心送考出租车队的“的哥”们早早等候在考点周边，免费接送考生。
- ⑫手捧鲜花在考点外等候的家长。
- ⑬在北师大附中考点，考生们自信满满步入考场。
- ⑭考试结束后，孩子们满怀喜悦走出考场。

摄影记者 于宏 戎禹仁 韩莹